

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Корабль любви (2 часть)

Утро следующего дня было, насыщенным от наплыва гостей-рыбаков и приготовления ухи из трофейной щуки. После очень вкусного и сытного завтрака Дима, Серега и Женя уговорившая взять её с собой уплыли в район острова порыбачить, а я в единственном мужском числе остался в лагере. Прибравшись в лагере мы пошли купаться и загорать. Поплавав и поныряв пугая девчонок долгим погружением под воду, тихо подплывал сзади и сдергивал с них плавки. Те естественно визжали и прыгали как ошалелые, набесившись сестренки – татарочки легли у палатки загорать, а я побродил по округе собирая сухостой для костра.

Вернувшись к лагерю и свалив дрова заметил в палатке Ксюшу, видимо наводила порядок внутри, на цыпочках подкрался и протянув руку внутрь палатки провел ладошкой между ног девушки, как выяснилось успевшая снять мокрый купальник, но не одевшая сухую одежду. Ксюша резко дернулась, но без криков и воплей, а увидев кто над ней пошутил, высунула язык показав его мне и встав опять на четвереньки повиляла попой.

Однако.... Я тихо ох.. офигел короче, моя челюсть явно была ниже обычного места расположения, оглянувшись на сестренку, те залезли в наше место ночевки и похоже решили поспать.

Резко ныряю в палатку, на ходу стягивая плавки и едва не с разгона вставляю член в пухлые губки Ксюши. Она только охнула от такой резвости, но лишь устроилась поудобней отдала себя на растерзания.

Вошел плавно и без проблем, киса была влажной и готовой к труду, стенки влагилица тепло обхватили мой член, а рука девушки проникшая между ног поймала мои яйца и игриво принялась их мять. Стараясь двигаться энергично, но без хлопков о пухлую попу девушки я блаженствовал и был на седьмом небе от счастья.

Ксюша уже давно не хватала за моё хозяйство руками, а приглушенно скулила в какую то шмотку уткнувшись в неё лицом. Обильно текущая горячим соком киска уже не первый раз сжималась так, что при полном выходе члена из лона слышался звук вылетающей пробки из бутылки вина, «вакуум блин» и эти сжатия сделали свое дело... быстро выскочив из киски и толкнув попу рукой уронил Ксюшу на бок и держа перед ней зажатый член поманил к себе, она сообразила чего я хочу и взяв в рот член задвигала головой заглатывая почти на всю длину. Я выстрелил и сделав по инерции несколько толчков вякнул типа:

- Пфффффффммм

Ксюша с удовольствием сглотнула сперму и облизав начисто член чмокнула в самый кончик. Отдышавшись с оглядкой вокруг выполз из палатки и сев у воды расслабленно отдыхал, чуть позже рядом присела Ксюша.

- Ну ты мачо! Вчера двух, сегодня меня, да еще и не все на сегодня?! Я просто захотела понять,, чем ты так сестренку уделал, что они вчера еле на ногах стояли. Теперь поняла, пока ты во мне был я четыре раза кончила, да так, что до сих пор ноги трясутся и смазка вытекает, раздвинув ноги и приподняв футболку показала на свою текущую киску.

- Спрячь, а то опять залезу, а рыбаки вон на горизонте плывут уже.

- Ой, аaaa они еще далеко. Сашка это между нами?

- Конечно, а повторим какнибудь?

- Даааааа, обязательно. Прошептала Ксюша и приобняв меня чмокнула в губы. Пользуясь моментом я просунул руку меж её ног и погладил мокрый и возбужденно торчащий клитор.

- УУУУУрррррр раздалось от Ксюши.

Глянув на лодку, которая была еще далеко, начал энергично драконить клитор, пальцы скользили вокруг него, то прижимая плоть сильнее, то ослабляя нажатие, то едва касаясь проходили по самому клитору. Ксюша привалилась к моему плечу, задергалась и сжавшись выдала:

- Оммаааауууу

Посидев минуты три, посмотрела на меня глазами по пять рублей и охая едва не ползком ушла в палатку. Наверно одевать трусы.

Прибывшие рыбаки похвастались уловом из пяти рыбок чуть меньше ладони. Но самое интересное, что три поймала Женя, чем очень гордилась и на берег сошла как королева и умчалась виляя попой в сторону туалетного куста.

Затем последовали разговоры, обед и опять дележка «корабля любви». Первой хотела поехать Ксюша, но Дима сказал, что передохнет итак недавно веслами махал. И поехал я, но... Сразу с двумя девушками, которые первые метров двести волком смотрели друг на друга. Не выдержала Гузеля, сидевшая у меня за спиной, она сняла купальник и раскидав руки и ноги на борту лодки выставила свои мелкие прелести.

Гуля же видя такое развратство и не честные способы борьбы тоже разделась и стала гладить себя по более шикарным формам прямо у меня перед глазами.

- Пиздец, бабы вы че ахринели, я все понимаю, но совесть иметь надо! Веслами то кто работать будет? А ну марш в воду обе, остывать!

Девочки нехотя плюхнулись за борт, сняв трусы я последовал за ними. Минут десять гоняя вокруг лодки двух голых лягушек, щипая и тиская за все, что поймаю уморив их и помилив, рукой под промежность закинул обеих в лодку. Теперь они сидели рядом и этим перегрузив корму лодки весело щебетали, а мне пришлось двигаться дальше от них, лодка того и гляди кувыркнется.

Увы до острова мы доплыли, но там уже было занято, мы издали заметили там трех мужиков. Девочки спешно одели купальники, а оделся сразу после купания. Проплыв рядом с берегом я спросил у мужиков – рыбаков :

- Че мужики, много наловили?

- Неее, мы мимо плыли – сказал один – показав на двух своих товарищей – эти два дурака лодку пропороли, вот шмотки вылавливаем, дайвингом блядь занимаемся.

- Помощь нужна ?

- Нет, спасибо, сами справимся.

- Ну счастливо понырять, а рыбы тут нету, друзья наши часа три сидели, на троих пять штук! Мужики поржали и махнув руками продолжили нырять за своим барахлом.

Девочки закрыв ладошками рты тихо хихикали, правильно! Мужики то в семейных трусах, в горошек да в цветочек были и при виде двух молодых в купальниках девиц явно мне позавидовали и у них хозяйство явно в рабочем состоянии.

-Че ржете? Взрослых мужиков не видели в трусах спросил я сам еле сдерживая смех.

- Я нет. Ответила Гуля.

- Я видела но там другая ситуация была, а у этих уже зашевелилось.

Тут я не выдержал и заржал на всю катушку едва не вывалился за борт.

- Ну вы даете, как пацаны смотрят девкам под юбки, так это НЕЗЯЯЯ, а сами смотрят на трусы и еще и замечают, что там чего то шевелится.

Девчонки накинулись на меня и все таки выкинули меня в воду, Но посмотрев, что мы далеко от острова и от лагеря, разделись и обе сиганули следом за мной.

Держась за лодку прижались ко мне ласкаясь с двух сторон. Гузеля нырнув стянула с меня плавки и сунув их мне в руку поймала ртом мой член, быстро поработав ручкой и ротиком вынырнула тяжело дыша и улыбаясь.

Гуля не поняв прикола продолжала целоваться со мной плотно прижав свои аппетитные груди ко мне. Гузеля вновь ушла с головой под воду и продолжила сосать мой член, жаль опять не на долго, приятно жееее

Запыхавшись Гузеля схватилась обеими руками за лодку и восстанавливала дыхание. Я же подтянул Гулю и направив член ей в промежность, ножки девушки обхватили меня за спиной и член вошел в теплое и так приятно обжимающее влагище.

Схватившись второй рукой за лодку я держал равновесие, а Гуля сжимая и расжимая ноги насаживалась на член и получала огромное удовольствие. Её густой пушок на лобке вжимался в мой сплетая волоски и добавляя кучу приятных ощущений. Между нашими животами проникла рука Гузели от этого животик Гули напрягся и движения стали резче, а рука сестры уже играла пальчиками в наших лобковых волосах.

Гуля сильно вжала свою киску вдавливая член как можно глубже и откинув голову задышала, но не издавая ни единого звука. Провисев пару минут она расслабила хватку ног и попросила посадить её в лодку. Убедившись, что с ней все в порядке мы с Гузелей без слов занялись делом и точно таким же макаром.

Гузеля сама по себе мелкая и легкая, а в воде и подавно, как пушинка. Поддерживая её под попу одной рукой и придавливая ей же насадил на свой инструмент, после вчерашних подвигов дырка была более гостеприимна и член довольно быстро пропихнулся и оперевшись в матку дал сигнал вопить от страсти хозяйке теплых пещер.

Девушка кончила очень быстро не дав мне разогнаться, но все так же сидя на моем копье она откинулась на спину и держась за меня только ногами расслабилась и лежала на воде как осенний лист.

Все так же держа её за попу я вновь начал двигать пахом и член опять заскользил по теплому лону. Девушка разжала хватку ног и при каждом моем толчке норовила слететь с копья и уплыть от меня. Мне же это понравилось я стал реже доставать головкой до преграды и быстро почувствовал, что извержение будет очень скоро.

- Ныряй! – сказал я и отпихнул от себя Гузелю, снимая её с копья.

Она мигом все поняла и скрылась под водой, через миг её ротик поймал головку члена и чуть посасывая довела меня до кондиции. Выстрел получился резким и мощным, от неожиданности голова девушки под водой дернулась и чуть погодя появилась слегка испуганная мордашка появилась возле меня.

- Блин, ты че я чуть не захлебнулась., но вкусно...

- Ну раз наелась марш в лодку.

Поплыли сдавать вахту, там на берегу наш «корабль любви» уже ждут.

Дима и Ксюха завладев транспортом упилили на озеро, а мы попив чаю легли загорать.

Сестренки расстелили покрывало недалеко от палатки и раздевшись до гола выставили свои

прелести солнышку. Минут через десять они мирно сопели подложив под щеки ладошки, пришлось мне их переносить в наше место ночлега, стоят на солнце да и негляже на поляне – заманчиво смотрятся.

Женя с Серегой тоже спали в своем шалаше – устали рыбачить наверно.

Вернувшиеся вскоре Дима и Ксюша из «морского путешествия», разбудили всех и началась обычная суета вокруг ужина.

Предложение купаться после посиделок уже в сумерках поддержали все кроме Ксюши (легла отдыхать, она все таки сгорела на солнце). Дружно поплюхались в воду и щипая друг друга, причем не всегда понимая кого именно, часто вместо девичьего визга слышался мужской мат, а потом взаимный хохот.

Устав я сел у берега скрытый по грудь в воде, ко мне присоединилась Гуля. Незаметно ушли в сторону Серега с Женей, а Гузеля сказала, что подмерзла и пошла к костру, Дима оставшись один тоже пошел к палатке.

«Следующий ниже отрывок был написан со слов Димы»

Побесившись в темноте все начали расползаться в стороны, когда Гузеля ушла и я тоже пошел к палатке, что бы не мешать парочкам, хотя Сашка остался с одной, а не сразу с двумя сестрами. Подойдя к палатке проверил Ксюху, та спала и хотел было присесть к костру, как увидел торчащую попу Гузели из их палатки.

Воровато оглянувшись я скинул плавки и мухой приблизился к уже вылезавшей девушке, она не испугалась (мы уже однажды трахались), не дав опомниться я повалил её на спину и стал пропихивать вставший член между ног.

- Дима, ты дурак, а Ксюха узнает? Ладно я, мне удовольствие получить, а с ней как? – прошептала Гузеля.

- А мы тихо и ей не скажем!

Девушка не стала сопротивляться раздвинув ноги впустила в себя друга. Дима помнил первый их секс и удивился, что довольно легко проник во влагалище, но в порыве страсти не стал, что либо спрашивать, а лишь усилил внимание на удовлетворении своей похоти.

Поработав членом в положении сверху, Дима молча попросил встать раком и с размаху вошел в мокрую письку Гузели, за такую жесткость она щипнула его за яйца, но не вырвалась и продолжала получать удовольствие.

Дима пыхтел и тужился, впихивал как можно глубже, но ни как не мог достать головкой до столь возбуждающего её места. Горячее и обжимающее лоно сделали свое дело, в последний момент выдернул член и брызнул на попу девушки и вещи лежавшие рядом.

- Дим, ты меня порвать хотел, что ли?

- Нет, просто у тебя свободно там и я не мог завестись и еще далеко до конца я не мог достать....

- Ну да, все правильно, ведь я с Сашкой была, а у него он и длиннее и толще, вот и разработал. Теперь мне придется ждать его – я то кайфа не получила полностью!

Дима тогда немного на меня обиделся видимо сопоставив факты, размеры и результаты, явно начал подозревать меня в связи с Ксюхой. Ну да ладно... сейчас не об этом.

Вернемся к воде где тихонько общаются Саша и Гуля.

Сидя в теплой воде и разговаривая о всяких пустяках, я стянул у девушки верх купальника и сказал:

- Ты так похожа на русалку!!!

Ласково улыбнувшись и оглядев себя она ответила:

- Тогда возьми русалку на руки и отнеси её к костру, она устала!

Сказано, сделано! Я подхватил её на руки и направился к костру, но увидев там пацанов Гуля все – же прикрыла свои прелести. Усадив её у костра сел рядом, а её сестра с каким то не веселым видом присела ко мне с другой стороны. Попив чай и поглядев на огонь все потянулись к лежакам. Мы втроем тоже пошли в свой ночной домик.

Девочки залезли под покрывало и прижались ко мне с двух сторон. Они обе были в легких маечках и трусиках. Приятно черт возьми, да и тепло...

Сначала они пытались меня щекотать, но поняв, что это бесполезно принялись целовать меня и залезли в две руки в мои трусы. Не выдержав такого издевательства по очереди стянул с них маечки и целуя груди то у одной, то у другой девушки, завелся сам и завел их.

Девушки скинули покрывало и показывая типа трусики тоже снимай, подтолкнули меня в сторону своих ножек. Ну, а че!? Целуя их киски через тонкую ткань, медленно стянул трусики и незаметно спрятал пускай утром поищут.

Уткнувшись губами в пизденку Гузели и раздвинув языком её валики, на, что та отреагировала тихим Оооохз, принялся драконить клитор, одной рукой дотянулся до её груди и вперемешку с руками хозяйки мял, пощипывал и гладил, другой рукой я гладил животик и пушистый лобок Гули.

Гузеле видимо не часто доставались такие ласки и через пару минут она приглушенно стонала и вертелась, вздрагивая от прикосновения моего языка к клитору и открывающейся вагинальной дырочке, когда Гузеля начала сжиматься в комок и сжимать бедрами мою голову, я перевел все ласки только на клитор, теребя его языком и чуть сжимая губами. И она не выдержала...

- ООООппппшыыыфффф – донеслось от неё приглушенно, видимо рукой закрыла себе рот. Продолжая играть с клитором, дождался прекращения конвульсивных подергиваний тела от полученного оргазма, я сунул язык в дырочку и шевеля им внутри добавил девушке приятных ощущений и через миг тело девушки расслабилось и она без сил и тяжело дыша распласталась на нашей постели.

Не забывал я и про Гулю, все так же глядя ей животик перебрался к её более соблазнительному телу, её красивые груди ждали моих губ и я не заставил себя долго ждать. Целуя симпатичные холмики перекатываясь с одного на другой касаниями губ и языка, чуть задерживался на вершинах и нежно всасывая соски бусинки. Спустившись в очередной раз с холмика в ямочку проводя мокрую дорожку языком до маленького колодца на мягком и нежном животике, нырнув туда кончиком языка и пошевелил им. Девушка подняла ножки согнув в коленях и развела их в стороны на сколько это было возможно, приглашая меня поласкать её киску.

Нежный аромат и горячая влага затащили меня в свои объятия, зарывшись носом в пушистые волосы и прильнув губами к горячей плоти я на время потерял чувство реальности и замороженный ласкал губы и клитор девушки, проводя языком по всему ущелью добирался до входа в пещерку пил её бурно текущий сок. Возвращаясь к клитору едва касаясь его заставлял тело девушки вздргивать и выгибать спину от наслаждения. Вот уже руки девушки стали прижимать мою голову к своей разгоряченной промежности, предчувствуя скорый оргазм я усилил давление языка на нежную плоть вокруг клитора и вода им вокруг него слышал протяжное:

- Ооооооооххмммм

Собрав губами текущий сок из киски Гули, подполз к её лицу и найдя ротик просунул язык между губ и открыв их поделился им. Сначала Гуля не поняла в чем дело, а ощутив вкус и запах сглотнула влитый ей сок и облизнувшись прошептала: - Спасибо, это было так волшебю.

Глядя на это безобразие лежавшая рядом сестра Гузеля, прошипела мне в ухо:

- Я тоже так хочу, напои меня тоже .

Найдя на ощупь промежность Гузели и сунув туда палец убедился, что та тоже вся мокрая и даже очень, видимо смотрела на сестру и возбудилась еще сильнее. Прделав ту же операцию, собрав сок себе в рот, прижимаясь телом как удав пополз к лицу. Гузеля от прикосновений открыла рот и затаила дыхание. Отдав девушке её же собственный сок, я раздвинул своими ногами её ноги и вошел в уже пылающую страстью и желанием дырочку.

Не подымая ног, девушка приняла мой член на всю глубину которую могло позволить её влагалище. Двигаясь с каждой минутой все быстрее горячем влагалище и получая в ответ встречные толчки мы готовы были взлететь и парить от блаженства. Тело девушки сжалось, руки вцепились в мою спину прижимая к своему телу моё, стенки влагалища сжались в упругие кольца обжимая мой член и беззвучное оооооо прошелестело в палатке. Полежав пару минут не отпуская меня из себя Гузеля расслабила хватку и пленник покидая жаркое лоно со смачным хлюпаньем и чпоком выше на свободу.

Подползжая Гуля присосалась к промежности своей сестры и пользуясь ситуацией испробовала её вытекающий ручьем сок.

Отдышавшись от усердной работы я притянул к себе Гулю и положив её грудь на свою грудь, наслаждался прикосновениями ее тела ко мне, примял её попку. Ножки девушки сами раздвинулись в стороны. Просунув руку между нашими телами Гуля направила головку члена в свое нежное лоно.

Ощувив в себе приятное движение девушка подогнула ножки и начала покачиваться вводя член все глубже и глубже. Когда коснулись наши тела волосами, а головка задела матку Девушка вздрогнула и сжав стенки влагалища начала двигаться с каждым выходом члена из её лона и проникновением вновь, ускоряясь и вжимаясь все крепче и крепче. Мы не обращали внимание на раздающиеся постанывания, шлепки и влажные хлюпающие звуки, нам было очень хорошо. Подымая пах на встречу киске придавая Гуле усиление в получении удовольствия, уже скоро довел до точки кипения, Девушка с силой насадилась на мой член и уткнувшись в мою грудь чуть покусывая застонала.

Перекатившись я уложил Гулю на спину и покинул её киску в тайне жалея, что не могу туда кончить. Едва я свалился рядом, как Гузеля решила повторить действия сестренки, присосалась к открытой и текущей киске сестры.

Я нащупал руки обеих девчонок и положил их на свой член проведя пару раз вверх – вниз. Девушки поняли, чего я хочу и быстро принялись за дело. В четыре руки и два ротика – это, что то, минуты три понадобилось, что бы получить обильный фонтан спермы в свои ротики и на свои лица. Сееющиеся перемазанные мордашки спермой приблизились ко мне целуясь и со мной и между собой, сначала вымазали меня в сперме, а потом её же и вылизали, на последок вылизав на чисто и член, что то взяли и потянули меня из палатки.

Почти прогоревший костер не давал света, но ясное небо и почти полная луна давала хорошее освещение и мы на ципочках пошли к воде. Девчонки зашли в воду сверкая своими белыми

выпуклостями и я последовал за ними.

Тихонько плескаясь гладили друг друга, кто кого и кто где. Мой вставший член уперся в чью то попу, а за середину обхватила чья то рука. После секундного замешательства и поймав руку я понял, что рука Гули, а попа Гузели.

Гуля не стала убирать руку, а Гузеля сильнее придавила попу и впуская член в свой анус. Рука Гули постепенно переместилась на мошонку, а член уже во всю длину входил в попу её сестры. Заведенная обычным сексом Гузеля кончила очень быстро и чуть не уйдя под воду с головой сползла с моего копья.

Присев в мелкой воде Гуля смотрела на сестру и о чем то размышляла.

- Гузеля, а это не больно? Туда?

- Немножко, сначала, а потом классно неописуемые ощущения, ты попробуй сама.

Гуля с опаской посмотрела на мой член, потом мне в глаза и спросила:

- Как лучше встать?

- Встань на четвереньки, дальше я сам, я тихонько, если не понравится, то не буду делать больше ни чего.

Девушка кивнула вставая на коленки, её попка аппетитно блестела стекающей с неё водой.

Намочив палец я погладил по окружности анус и тихонько вдавил его внутрь. Попка напряглась и в то же время анус немного выпятился навстречу пальцу. Поводив пальцем вперед – назад, почувствовал, как Гуля немного тужится и в то же время зажимает палец колечком ануса. Пора, она будет не против. Она этого эочет.

Приставив головку к анусу я надавил телом и она с мягким сопротивлением вошла внутрь.

Девушка ойкнула и сжала дырку, но тут же расслабила давая мне двигаться. Незнаю кто быстрее завелся, но через пару минут я во всю ходил в её попке, а к моим яйцам прикоснулась рука Гузельки. Кончили мы одновременно, Гуля охала и пыхтела, а я излив сперму ей внутрь с бульком шлепнулся в воду.

Носидев еще не много и полюбовавшись на луну мы отправились спать. Завтра ехать домой.

Спали мы как младенцы – голышом и прижавшись грея своими телами друг друга. Утром нас будили долго и даже водой брызгали, хулиганье, блин.

Через пару лет: У Димы и Ксюши уже росла дочка, У Гузельки тоже родилась дочка... от Димы, У Жени года через четыре после этого похода родилась дочка, но не от Сереги (на лево ходила !), У Гули не в курсе! Моих отпрысков среди них не было.